









EGÉSZSÉGÜGY.

Y Az országos közegészségügyi egyesület március 22-én, szerdán délután 5 órakor tartja közgyűlését...

SPORT.

Walpole, bookmakerekné neszora, kiről nemrégiben megírtuk, hogy családja viszonyára való tekintettel az üzleti végkép visszavonult...

Magyar Football-csapat diadala Bécsben.

Tegnap Bécsben a Jesuten-wiesén a budapesti torna-klub és a Vienna Cricket & Football-klub között érdekes football-match volt.

A bécsi cricketerok tudvaleg a kontinens egyik legjobb football-játékosai, kik nagybátár angolok s ezt a győzelmű sportot csaknem kivétel nélkül kora gyermekükök óta űzik.

Budapesti tornaklub football-csapata ezuttal háromszor mérkőzött meg a cricketerokkal. Az első match előtt másfél évvel Budapestben folyt le s akkor az eredmény 2:0 volt.

Ilyen előzmények után alig lehetett diadalt remélni, annyival is inkább, mert ez alkalommal a cricketerok pályáján folyt a küzdelem.

Ezen pesszimistákus jóslást azonban az eredmény fényesen megcáfolta. A cricketeroknak ezuttal kemény munkájuk volt.

A csapatok közöttéből voltak összeállítva: Vienna Cricket & Football-klub csapata: Kapuvéd: Kutschner. Hatvédok: A. Love, Simes. Fedezetek: Wagner, Blockey, Gramlich. Csatárok: Gandon, Redfern, Windet, Blyth, Shires.

A harc kezdetén azonnal meglátászt, hogy a magyarok nagy mértékben javultak. Mintegy fél órára kemény munka után, mely alatt nem egyszer csúcsban nőt, hogy a magyarok nem csináltak meg az első goalt.

A küzdelem második felében a harc ismét a magyarok mezején folyt, de csakhamar megvált a magyaroknak a révánsa, mert rövid küzdelem után Thompson csatárnak sikerült győnyűrd pass után a labdát a bécsiek kapuján átírni.

A labdás ezen alkalommal jóval kisebb volt ugyan de a közönség nem győzte eléget csodálni Manno és Roka technikáig képzett játékát, Gillemot elszánt vakmerőségét, de különösen Thompson cornergrúszait, melyek matematikai pontossággal érkeztek a goal elé.

A második goal után meg jő ideg tartó küzdelem következett, de a kitűzött idő letelével egyik fél sem tudta az abszolút győzelmet megszerezni. A cricketerok még a megengedett hét percnyi pótidőt is igénybe vették, de ezáltal sem tudták a győzelmet kivívni. A vég eredmény 1:1.

Ha tekintetbe vesszük, hogy a budapesti torna-klub ezen játékot csak harmadéve űzi, úgy az erkölcsi diadal bizonyára öt ílet meg.

A match után sikerült lakoma következett, a melyen azonban — nem tudjuk mi okból — a cricketerok csapatából csak néhány vettek részt, mely alkalommal főlécsős tostonban nem volt hiány.

EGYLETEK, TARSULATOK.

Az országos honvédségi egyület ma délután 11 órakor tartotta rendes ülé közgyűlését a képviselőház I. számú tanácstermében. A közgyűlésen báró Bohus Zsigmond valóságos belső titkos tanácsos elnököt s ott voltak: báró Harkányi Frigyes, Thaise Peter, báró Podmaniczky Frigyes, Nedeczky István stb.

A törvényes elnök: Izzay és a dolog Radics? — Megkövetem a tekintetes törvényeseket, meg a nagyságos törvényeski urakat...

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

Madrid, márc. 20. A felfilvatos „Reforma“ szerint hire jár, hogy valami nagyfontosságú esemény bekövetkezését várják, a mely ki fog hatni Spanyolország általános politikájára és szükségessé teszi, hogy a kortest előbb hívják össze, mint eredetileg tervezték.

London, márc. 20. A „Times“-nak jelentik Melbourneből 18-iki kelettel: Az „Argus“ című lapnak azt jelenti számai levelezője, hogy ott új fölkelésről tartanak. Matafa harcossai állítólag fenyegető magatartást kezdnek tanusítani.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Beteg törvényeski elnök. A pestvidéki kir. törvényeski elnök, Szegeyri József, súlyos betegen fekszik lakásán. Betegsége alatt Rónay Kamil ítélőbírái bíró helyettesíti.

Ügyvédek mozgama. Az ügyvédi kamara külsőben álló tisztújítása tudvaleg két pártra szakította az ügyvédeket. A régi vezetőség jelölését a minap ismerlettük. Az ügyvezető reformpart is nagyban mozogott s felkelt az ügyvédek fejét ki a jelölési érdekében.

Fegyházra télt albró. Nagy fölűnést kellett a múlt nyáron Keszler János zombori kir. aljárásbíró esete, a kit ezer forint hivatalos pénz elszakítása miatt letartóztattak és vizsgálati fogságba helyeztek.

A pestvidéki törvényeski elnök. A jövő év elején életelépő esküszöki eljárás mulhatatlan szükségessé teszi a pestvidéki kir. törvényeski hivatalos helyiségnek, s tárgyaló termének átalakítását s kibővítését.

Bismarok a ravatolon. Mikor a vancsankálri kiterítve fektű Frídricshruban ravatolán, két fotografus közlebe lopódzott, s az ablakon keresztül lenyírképezte a halottat.

A panasz tárgyhban most volt a tárgyalás az alnapi törvényeski előtt, a mely, mint nekünk sűrűn szokott, a két fényképet fejkint hat hónap, az erdszét pedig öt hónapi fogházra ítélte el.

Stenozációs sikkasztás. Ez alatt a cím alatt a múlt esztendő januárjában a „Magyar Ujság“, „Friss Ujság“ és az azóta meghaldott „Országos Hirlep“, a napi hírek rovataban azt újságolta, hogy nagyból sikkasztás miatt vizsgálát folyik az esztorgoni polgármester és meg két városi tisztviselő ellen. A híren megakart a kir. főügyesség szene s sajtóper indított mind a három lap ellen.

Vonatösszeállítás. 1896 október hó 31-én a kéházasúti közút vasúti vonalán esztendő két gőzmozdony. Néhány ember jelentésként meggyűlt, a gőzmozdonyok pedig erősen megroggladtak. Az ősszabon a kóhányá-utól befel teljns sebességel haladó mozdony, vezéjének vizgyatásnak következtében, a kiterőtű kiele induló, ugyancsak teljes gőzzel s ép olyan vizgyatalanul vezetett mozdonyal, mert egyik mozdonyvezető se akart a másikra várni, összeütközött. Ezert azután mind a két vizgyatalan ember a vádoltak padjára került.

Radvics néven híres cigányfamiliának valamelyik hajtsa aitt most delélt a pestvidéki kir. törvényeski előtt, hogy beszámolon egy két év előtt elkövetett súlyos testi sersértést. A torzonbör barna arcú cigány valami civakodás során, a melyben asszonyok szerepeltek, karóval ment neki új. Benech Mihály nyomorék parasztelekén s leütötte a lányáról. A nyomorék segyéret kiállott, mire a földühölt cigány balat kapott kezébe s felhótra verte a szerencsétlent.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

— Bekülv. Lovik Károly hírlapíró ma delben eszködött örök hűségét Somló Emmának, a magyar színház művésznőjének. Az esküete, mely a VI. ker. anyakönyvvételezőn s a Kez-Ír-nyelvi református templomban volt, minden lélek szerencsés néki, ugyisvan csak a tanuk jelenlétében történt meg. Tanúként szerepeltek Kiss József és Bíró Árpád.

GYÁSZROVAT.

Csemegi Károly temetése. A magyar közélet és különösen a jogsszféra rendkívüli részlete mellett ma kísérték utolsó útjára a magyar büntető törvénykönyv megalkotóját Csemegi Károly v. b. t. tanácsost és volt kuriai tanácselnököt. A realnoda-utcai gyászszobában, a hol három és fél órakor kezdődött a beszentelés, nagy és előkéle részvétel közönség gyűlt össze, melynek sorában ott voltak:

Szell Kálmán miniszterelnök, Wlassics Gyula közoktatásügyi miniszter, Pásztor Sándor igazságügyminiszter, Darányi János földművelésügyi miniszter, Wekerle Sándor, gróf Szapáry Gyula, Hieronymy Károly, gróf Apponyi Albert, gróf Teleki Sándor, Bródy Zsigmond, Lechner Agoston főrendiházi tagok, Láng Lajos v. b. t., Beniczky Ferenc főispán, Rudnay Béla főkapitány, Márkus József főpolgármester, Ambrozovics Béla, Máday János min. tanácsosok, Besenyei tábornok, Halász Sándor, Balogh Jenő min. osztálytanácsosok, gróf Forgách Andor, Olay Lajos, Neményi Ambrus, Mandel Pál, Chern Perenc, Bánó József, Ragulyi Lajos, Gyöffy Gyula orsz. képvis., Vöcsy Tamás, Hoisly Pál, Selchwarz Gusztáv úrv. tan., Edey Ilés Károly, Teleszky István, Kovács Gyula és Lányi Gyula egyetemi tanárok, dr. Gotsa László min. titkár, az iróvi világiób: Veiglberg Leó, Beöthy Algeon, báró Kaas Ivor, ifj. Abrányi Kornél, a királyi kuria Szabó Miklós és Czorda Bódó vezetése alatt, a budapesti kir. ítélőtábla élén Várfény Sándor elnökkel és Sarkány József alnökkkel, a budapesti kir. törvényeski és ügyészségi Hammerberg Jenő királyi főügyész vezetésével, az ügyvédi kamara Bódogy Imre és György Ekk elnökök vezetésével, a kir. közgyűlési kamara Rupp Zsigmond kir. tanács vezetésével, a magyar állami tisztviselői orsz. szövetség testületél: Ezenkívül ugyisvan a főváros minden jogi testüle képviselve volt.

A gyászszertartást Kirner Károly belvárosi apátlébinos végzte nagy papi segédlettel. Beszentelés után a koporsó hatfagutu diszhóra tették és a ment a kerépesi-uton végv vonult a kerépesi-ut telebőbe. Csemegi koporsóját a Kossuth-sírszomszágában hantolták el a közéletűnél a Kozma Sándor és Szilágyi Sándor sírja mellett.

Kinevesések. A belügyminiszterium ideiglenes vezetésével megalkotott miniszterelnök, pénzügyminiszter egyetértően, Nykel Lajos m. kir. közgazdasági harsági segédhivatal igazgató főigazgatóval, Jzay Félix ugyanazon harsági alkalmazott iprodatsit meg segédhivatali igazgatóval a m. kir. közgazdasági bírósághoz, — a temesvári kir. ítélőtábla elnöké Bredicean Mihály Lajos lugosi lakos, végzett joghallgatót a temesvári kir. ítélőtábla kerületébe díjaz joggyakorlókká nevezte ki és szolgálatéleire egyelőre a temesvári kir. törvényeskihez osztotta be, — a debreczeni kir. főügyész Szabó Antal török-besseli kir. járásbírói fogházhoz az aradi kir. törvényeski kerületébe, az alszék részére megalkotott fizetési osztály utolsó fokozatba sorolással, fogházörmeztérre nevezte ki.

A hivatalos lapból.

Berlin, márc. 20. A költészetes harmadik olvasásánál az általános tárgyalás során hosszas vita folyt a haladól és a jóbaldól szónokok között. A vitát dr. Müllernek egy korábbi nyilatkozata okozta, a melyben a „harcos egyesületek“-ek (Kriegerveine) csuszámás-egyesületek-nek (Kriecherveine) nevezte. A vitában résztvett gróf Posadowsky államtitkár is, a ki rut izeléseknek nevezte Müller szavait. A ki — ugymond — szocialdemokrata leterbe benn marad valamely harcos egyesületen, képmutató és tisztességellenes eszközök. A harcos-egyesületek alapozásai a császárhoz és a birodalomhoz való hűség ápolását írják elő. A harcos-egyesületek hívatásukat teljesítik, ha elveiket a választásokon is érvényesítik. (Aha! halál. Helyes les jóbrol.)

TÁVIRATOK.

Berlin, márc. 20. A költészetes harmadik olvasásánál az általános tárgyalás során hosszas vita folyt a haladól és a jóbaldól szónokok között. A vitát dr. Müllernek egy korábbi nyilatkozata okozta, a melyben a „harcos egyesületek“-ek (Kriegerveine) csuszámás-egyesületek-nek (Kriecherveine) nevezte. A vitában résztvett gróf Posadowsky államtitkár is, a ki rut izeléseknek nevezte Müller szavait. A ki — ugymond — szocialdemokrata leterbe benn marad valamely harcos egyesületen, képmutató és tisztességellenes eszközök. A harcos-egyesületek alapozásai a császárhoz és a birodalomhoz való hűség ápolását írják elő. A harcos-egyesületek hívatásukat teljesítik, ha elveiket a választásokon is érvényesítik. (Aha! halál. Helyes les jóbrol.)

A költészetes részletes tárgyalásánál a birodalmi gyűlés elnökének belső díszlése, különösen Wallot és Stück művei fölött folyt hosszu vita után a birodalmi gyűlés költészetesét elfogadták.

Ezután vita nélküli véglegesen elfogadták a birodalmi kancellári hivatal költségvetését.

Holnap a költészetes harmadik olvasást folytatják.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

München, márc. 20. A „Gaulois“-nak az a jelentésével szemben, hogy Clari parisi papi nunciust utódjával Lorenzell müncheni papi nunciust nevezik ki, azt írja az Allg. Ztg., hogy a müncheni nunciaturát örök semmit sem tudnak.

A francia kamara ülése.

Páris, márc. 20. A kamara délelőtti ülésén folytatta a haditengerészeti költségvetés tárgyalását. Drieuier tengernagy folytatta a múlt ülésen megkezdett beszédét és kritizálta Lockroy tengerészeti miniszter programját. Pártolja a páncézloshajók és cirkálók építését és dicséri a francia hadiszereket.

A kamara délutáni ülésén herceg Arenberg kérdést intéz a kormányhoz a legutóbbi két boursesi robbanásról és a vizsgálat eredményének közlését kéri, mert nemcsak a munkások biztonságáról van szó, hanem a nemzeti védelemről is. Freycinet hadügyminiszter azt válaszolja, hogy a tegnapi robbanás valódi okát még nem derítették ki. Annyi azonban bizonyos, hogy a szerencsétlenség nem vezendő vissza gonosz számdékre. A miniszter különben elrendelte, hogy mindenütt kettőztes meg az őrséget, hogy eféle szerencsétlenségek ne ismétlődhessenek.

Ezzel az ügy elintéződött. A kamara azután elfogadta azt a törvényjavaslatot, a mely a diplomáciai ügyvivőket és konzulokat feljogosítja, hogy külföldön francia állampolgároknak külföldi nőkel való házasságát megkössék. Azután folytatták a tengerészeti költségvetés tárgyalását.

Claudimon a tenger alatt járó csónakról beszél és azt mondja, hogy nem hiszi, hogy Franciaország valamivel is megelőzte volna a külföldet. Lockroy miniszter indiszkrétója — ugymond — Angolországnak segítségére lesz, hogy a tenger alatt járó csónakok építését sejttesse.

Lockroy tengerészeti miniszter kijelenti előtte szólóval szemben, hogy nem követelt el semmiféle indiszkrétót sem és szemére veti neki, hogy leszállítja a francia tengerészet érdemeit, ha azt állítja, hogy Franciaország semmivel sínes előbbre a külföldnél, pedig a „Gu-tave Zede“ jóval felette áll Németország és Olaszország tenger alatt járó csónakjainak.

Erre az általános vitát bezárták.

A Dreyfus-ügy.

Páris, márc. 20. A Temps eg.ik munkatársa egy beszélgetést közöl, melyet a Pauban (a Pyreneusok közt) időző báró Mohrenheimmel, a volt párisi orsz. nagykövettel folytatott, a melyben Mohrenheim tiltakozott az ellen, hogy az egész Dreyfus-ügyben a tulajdonképeni bűnös ő.

A Petit Bleu című újság nemrég firtatással közölte a következőket:

Oroszország 1893 ban megtudta, hogy Németország birtokába jutott a francia-orosz konvenció szövegének. Az orosz kormány e miatt reklamált a francia kormányal, a mely megindította a vizsgálatot. A vizsgálat során átadták Boisdeffre tábornoknak Vilmos császár leveleit, a melyeket kezdetben mindenki valódiainak tartott, a melyek azonban később hamisítványoknak bizonyultak. Ezek a levelek egész határozottan azt bizonyítják, hogy Dreyfus kémszóigalot tett Németországnak. A börtörök csak később került a többi bizonyítékhoz, hogy az elítéléshez több alapot szolgáltatassanak. Az igazi áruló, a ki a konvenciót Németországnak kiszolgáltatta, az ember volt, a ki a német császár levelét Boisdeffre tábornoknak átadta. Ez az ember, a ki kiváló állásnál fogva ismerte a konvenciót is a ki az árulást pénzavárra miatt követte el, azóta megvált állását; kormányja elhocsátotta s csak azért nem indította meg ellene az eljárást, mert kerülni akarta a botrányt, de száműzte őt és megöltötte neki, hogy hazajárva valaha visszatérjen. Másnap a Fronde lenyomatta ezt a cikket és meg azt a kérdést fűzte hozzá, vajjon igaz-e, hogy Mohrenheim bárót Oroszországból száműzték?

Erre a „Temps“ egyik munkatársa elutazott Pauba s megkérdezte a volt orosz nagykövettől, vajjon igaz-e az, a mit a Petit Bleu róla ír? Morenheim báró erre a következőket válaszolta: „Csodálkozva és megbotránkozva olvasom ezeket a dolgokat és kijelentem önnek, hogy mindezek a dolgok, az első belülről az utolsóig, ostoba és otromba kohlománnyok. Vajjon mi lehet ezeknek az aljas manővereknek a célja? Nem tudom, vajjon Dreyfus hűbős volt-e vagy ártatlan, nem is akarom tudni; a ki erről veszekedne, intézzék maguk közt szennyosknek mosását, de ne fröcsentsék a sarat egy hetvenöt éves aggasztánnak és családjának a fejére. Azt hittem, hogy jogosan követelhetik a nagy francia nemzetlő némi figyelmet és halát, mert az ő körükben tizenegyet esztendőn keresztül számtalan nehézség között dolgoztam a megvezetés művén, a legkülönbözöb pártáryalokhoz tartozó tizenhárom külügyminiszterrel tárgyaltam, és ön elképzelteli, hogy feladatomban nem volt mindig könnyű. De végül mégis sikerült nekem a nagy művel létrehoznom, és most így halálj meg nekem. A francia nemzet tisztességesebb eleminek, a tisztességesebb francia újagszoknak állást kellene foglalniuk a hazudozók és rágalmozók ellen, a kik, ha nem vetnek véget ulymeinknek, gyalázatot fognak hozni országukra és újságjukra.

Báró Mohrenheim ezután lemondásának okára tért át s ezeket mondta:

— Midőn betegem és a nagy munkától kifáradva lemondtam nagyköveti állásomról, a czár a legnagyobb kitüntetések részesítet és kinevezett a birodalmi tanács tagjává. Uralkodóm ehalmozott kitüntetéssel és kegyességével jeleivel és kéresemre megengedte nekem, hogy a külföldön élhessek, minthogy a pétervári zord levégő nem kedves megrongált egészségemnek. A czár örök hállára kötelezett azért, hogy megengedte, hogy olyan országban élhessek, a melyet szeretek, a melynek érdemeit mindig szeretettel és lelkesedésel képviseltem uralkodómál és a hol kétkében szeretném életem alkonyát befejezni.

Végül határozottan kijelentette Mohrenheim, hogy a Petit Bleu híresztelése teljesen koholt.

Páris, márc. 20. Loses nacionalista képviselő tudatta Dupuy miniszterelnökkel, hogy kérdést akar intézni hozzá ama rágalmak ügyében, a melyekkel bizonyos lapok báró Mohrenheim, volt orosz nagykövettel illetik. Dupuy miniszterelnök Delcassé és Freycinet miniszterekkel tanácskozván, nem fogadta el ezt a kérdést. A „Presse“ szerint Loses interpelláció alakjában szándékozik előterjeszteni ezt a kérdést, hogy vitát provokáljon.

A kínai kérdés.

London, márc. 20. A „Times“-nek jelentik Pekingből, hogy az angol követ pntéken a cingli-jámennek a belga követ részéről Hankaura vonatkozólag kért konzesszió megadását ajánlotta. A cingli-jámen állítván csodálkozását fejezte ki azon, hogy Anglia támogatja Belgium fölépését. Kína hajlandó volna ugyan arra, hogy a belga vállalatnak valamely földrészt átengedjen, de vonakodik átengedni azt nagy értékű folyópartrészt, a melyet a belgák kérnek.

London, márc. 20. A Reuter-ügynökségnek jelentik Pekingből tegnapi kelettel: De Martino olasz követ visszahívását most már hivatalosan is jelezték. Azt hiszik, hogy ez az intézkedés ártalmi fog Olaszország tekintélyének Kínában és legálabb egyelőre Olaszország követelésének visszavonását fogja maga után vonni. Canavaro olasz külügyminiszternek az a kijelentése, hogy De Martino azért hívják vissza, mert óhata,mlug adta át az ultimatumot, nem egészen helyes. A dolog úgy áll, hogy De Martino e hó 9-én rövid táviratot kapott, a melynek az olasz külügyminiszterium hagyományos szokása szerint nem volt száma s a mely utasította a követet, hogy minden akcióit szüntessen meg. Néhány órával rá ismét táviratot kapott De Martino, a melyben utasították, hogy peremplórikus követeléseket támaszson és a választ négy napon belül kérje De Martino csak ezt a második táviratot követelhette. Most megjött a fölvilágosítás, a mely szerint a második táviratot az első előtt köldték el, ez azonban sűrűs lévén, előbb érkezett meg. De Martino visszahívását itt tulságosan szigorú rendelkezésnek tartják, jóllehet nem tudta kiaknázni a viszonyokat.

London, márc. 20. Az alsóház mai ülésén Brodrick parlamenti államtitkár megkérde valázsolva kijelenti, hogy az olasz kormány, mikor a kínai kormányhoz fordult, az angol kormányt is értesítette arról az óhajásáról, hogy Kínában szénállomást és befolyási szférát szerezzen. Az angol kormány azt tanácsolta Olaszországnak, hogy az ügyet diplomáciai úton intézze el és ne éljen erőszakkal.

Arról a hírről, hogy az indiai határ közelében levő orosz csapatok között Duondum-lövedékeket osztottak volna szét, az angol kormány nem értesült.

Asheead-Barlett ama kérdésre, hogy adhat-e most Brodrick felvilágosítást a hatalmak között Kínát illetőleg létrejött egyezmény felől, azt válaszolja Brodrick, hogy a Kínában érdekelt hatalmak nem szándékoznak általános egyezségekre lépni. Jelenleg nincs abban a helyzetben, hogy felvilágosítást adhatna. Válaszul más kérdésekre kijelenti Brodrick, hogy a pekingi angol követet február 25-iken utasították, hogy diplomáciai úton támogassa Olaszország ama kivánáságot, hogy Csekiang tartományban a tengerparton szénállomást szerezzen. A kormány nem ismeri Olaszország követelésének szövegrintit szövegét, de ugy értelmezi, hogy az nem terjeszkedne ki a Csuzán szigetekre, a melyekre névze szerződéses kötelezettségek állanak fenn Anglia és Kína között, hanem csak a tartomány keleti részére vonatkoznak, a mely nem esik bele a Jangse-medencébe.

Róma, márc. 20. A király ma Grevet ellentengernagyot fogadta, a ki legkezőbb Kínába megy, hogy átvége az olasz hajóraj vezénylét.

Zavargások Havannában.

Novyork, márc. 20. Havannából ideérkezett jelentések szerint ott vasnapra virradó éjjel komoly összeütközés támadt a lakosság és a rendőrség között, a mely utóbbi a lakosság azta, hogy a Gomez érdekében rendezett tüntetésekbe beleavatkozott, folyton gonyolja. Az összeütközésre az adott okot, hogy egy rendőr szét akart osztani egy népesödület. A néptömeg és az időközben odaérkezett rendőrség revolverrel lövöldözött egymásra. 30—60 személy, köztük egy rendőrkapitány, életveszélyesen megsebesült. Két ember belehalt belső sebeibe. A rendőrség segítségül hívta az amerikai csapatokat. Sok ember letartóztatott. Hetfőre virradó éjjel ismét összeütközés volt, a melyen két rendőr megöltek.

Toulon, márc. 20. A katona hatóságok formálisan megczafajolták azt a híresztelést, hogy a beaumonti löpőmalom ellen merényletet követtek el.

A Fülöp-szigetek.

Washington, márc. 20. Egy mai keletű manilai távirat szerint Aguinaldo ma még inkább el van tölve a szabadságharc folytatására, mint valaha. Minden ellenző akaratot szigorúan elnyom a filippinok között. Nemrég Malobán lefejeztette Lagarda tábornokot, mert a harc eredménytelenségét hangoztatta.

Washington, márc. 20. Otis tábornoknak egy tegnapi kelet távirata

A közönség köréből.

MAG... HAZDEK... József... Budapest, Károly-kört 9.

Finom jó nagy munkások... MACHÉR és PICK TESTVÉREK-nél Dororthy-utca 9.

Hungária Gőzmalom Reszvénytársaság... Szolnok.

Folyó évi március 12-én tartott közgyűlésünk határozata alapján részvényeink 6-ik számú szelvényei

folyó év április 1-től kezdve pénztárunknál vagy a Magyar általános hitelbanknál Budapesten

14 forintjával váltattak be. Az igazgatóság.

KÖZGAZDASÁG.

Békés-Csaba, márcz. 20. A huszötök megnyitja országos iparkitállására nagy arányú előzeteseket tesznek.

Kalkutta, márcz. 20. A törvényhozás tényleg elfogadta a prémios cukorra kivendőt kiegészítő vámról szóló törvényjavaslatot.

Bukarest, márcz. 20. A kormány törvényjavaslatot terjesztett a szentesi és a Hollandiával márcz. 15-én Hagában kötött kereskedelmi egyezmény jóváhagyására iránt.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A magyar fakereskedők és faiparosok országos egyesülete tegnap tartotta meg rendes évi közgyűlését. Deák Albert országgyűlési képviselő elnökléte alatt. A dr. Unger Bernát titkár által felolvasott évi jelentésből kitérünk, hogy az egyesület mint a hazai faipar-kereskedelem és faipar érdekében megőrzésére hivatalos központi testület feladatát teljesítésében, különösen a vasúti vevői körökkel és közvetlen külső ügyekkel kapcsolatban sikeresen működött.

IPARÜGYEK.

A Budapesti Kézipartársulat ma este tartotta a LXXXIV-ik rendes közgyűlést. Pékler Árpád elnökléte alatt. Sajnálatos jelenti az elnök, hogy Német Antal, az ipartársulat elnöke arról az állásáról — valamely félreértés miatt — lemondott. Ugy hiszi, hogy azóta kiderült, hogy Német, a ki közszerepben áll, senki bántani nem akarta s kéri, valaszlatot meg nem meg is írónak s aztán Németet kiűltetésre menti, a ki kijelentette, hogy enged a közhatározat s igyekszik ezután is lelkiismeretesen vinni az ügyeket. Előterjesztésre került az évi jelentés, a melyben az elnöknek örömmel jelent, hogy a feljebb estendőben igen szép sikert mutatottak föl. Első sorban föltek a kézipar-kereskedés körében mutatkozó egészségtelen konkurrenzia ellen s emelkötörterjesztette a kereskedelemügyi miniszter elé, a melyben kifejtették azokat az irányelveket, a melyeket a kéziparvonalonkozóknak járnak és helyesnek találunk kérege és hoztak el az ipartörvény reviziója alkalmával figyelemre méltassza. Ennek az emelkötörterjesztésnek a miniszter leiratolgatá hivatalos a fáváros tanácsát, hogy addig is, a míg a törvény revizió alá kerül, alkossanak új szabályrendeletet, a melyben figyelembevéndők az emelkötörterjesztés elveik. A másik fontos dolog az alapszabály módosítása, a mely szerint ezenel nemcsak ipartársulati rendes tagok, hanem pártoló tagok is lesznek s ezek évi díját a segélyezésre fordítják. A gyalogfogalás tárgyában két ízben is terjesztett az ipartársulat kérték a helygimnáziumhoz végre is engedték a kérelmeket s a szabályrendelet meghatározott három méternyi szélességet két méterre engedte változtatni. Képviseivel volt az ipartársulat azon az székletben is, a melyet a pénzügyminiszter a száziparvonalból összehívott a munkások I. oszt. kereseti adójának megállapítása tárgyában. Tavaly 4088 forint 6 kr bevétel s 1781 forint kiadás volt s így a tiszta maradvány 2337 forint 83 kr. A társulat kövegyona 20.903 forint 27 kr. A költségvetés bevételét 3060 forint bevétel s 1650 forint költség mutat. Az ipartársulatnak 176 tagja volt. A jelentés előterjesztése után valasztmányi rendes tag lett: Szatmari Miklós, Grünke Gusztáv, Hermann Már, Stowasser József, Holstein Árpád, Freund Henrik; pótlag: Zichy József, Schön József, Klein Ignác; felügyelő bizottsági tag: Bruck Károly, Franke Henrik, Schreiber Hugó.

SORSOLÁS.

Az osztálysorsajáték húzása. Az osztálysorsajáték mai húzása a következő: 10000 koronát nyert: 4315. 5000 koronát nyertek: 11922 34822 5445 71475 81528 83658. 2000 koronát nyertek: 5182 15689 15818 23630 25879 26774 31931 32456 40948 46944 56190 57730 63883 67298 72794 72480 75738 79065 87038. 1000 koronát nyert: 2378 2599 4751 9191 11214 12552 15342 15850 16703 17092 20079 21111 21197 21547 24568 27897 31490 33812 35540 36766 36650 46002 46454 51040 53021 59427 61323 62624 64432 65840 65486 66992 69230 70303 73510 74231 75128 81856 83933 83854 88207 92822. 500 koronát nyertek: 656 2104 2906 5734 6992 7634 9988 10747 10926 14043 16796 19880 21014 21384 22877 24404 25205 26992 27127 32473 34459 34045 35076 37533 41431 42357 42647 43595 43532 45233 46709 48198 48231 48380 51782 52721 52096 53903 54102 55511 57523 58878 59835 60494 61652 62073 65897 69229 70394 76707 72485 74251 74910 74838 81953 82473 83319 80361 86954 87017 88457 88154 89266 91213 95172 96509 97576.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A magyar földhitelintézet alapító tagjai tegnap délelőtti gyűlést tartottak Szalay József koronázott elnökkel együtt, a mely alkalmával rendezték az alapítványi helyek ügyét. E szerint id. Wodianer Albert alapítványi helyére elfogadták báró Harkányi Jánost, a Zichy Guidó alapról gróf Hadik Jenőt, a Lamberg Ferencné alapról gróf Lamberg Ferencet. Az igazgatósági elnöki állásra első helyen jelölték gróf Dessewffy Aurélt, második helyen gróf Szapáry Istvánt s harmadik helyen Zichy Pál Ferencet. Megválasztották a következő 18 felügyelőbizottsági tagot: gróf Andrássy Sándor, gróf Bathányi Lajos, gróf Csáky Albin, dr. Csiszka György, gróf Károlyi Sándor, Kovács Sebestyén, Endre, gróf Mailáth József, gróf Nádasdy Ferenc, gróf Pejacsevich László, dr. Schlauch Lőrinc, gróf Szapáry István, Szalay József, gróf Szatmari József, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Zichy Ferenc, gróf Zichy Pál Ferenc, gróf Czárky Antal (új), Semsey László (új).

A tőzsdeutáras hírdetménye. A budapesti áru-és értéktőzsde tanácsa elrendelte, hogy a magyar aszfalt r. t. részvényei ez év márcz. 10-ik napjának déli tőzsdejéltől kezdődően előtétli jog nélkül jegyeztesse a hivatalos árjegyző-lapban.

A magyar általános hitelbank ma délelőtti tartotta meg gróf Andrássy Aladár valóságos belső titkos tanácsos elnöklete alatt rendezett közgyűlést 27 részvényes jelenlétben, kik 21.720 részvényt 1076 szavazattal képviseltek. A dr. Steiner helyettes-igazgató által felolvasott jelentés a már tavalyi jelentéshez képest pénzügyi és gazdasági pangás továbbfejlődését konstataja. Ugyanúgy azt a nagymérvű fejlődést, mely nyugati szomszédainkkal a gazdasági élet minden ágában tapasztalható volt. Innen van, hogy a nyugati országok rendelkezése alá lőkököt otthon jobban értékesíthetnek, azoknak nálunk való elhelyezéséről mindenképp tartózkodtak. Ezzel karöltve járt az általános kamatlábak nem csekély emelkedése, minek folytán 3 1/2 és 4 1/2-ös beföldi befektetési értékpapírunknak eladásra a külföldön majdnem teljesen szűnhetett, melynek következtében a befektetési értékpapírunknak anynyira inkább is hátráltatta, mivel a teres nem volt oly kedvező, hogy jelentékeny kivétel folytán az országba nagyobb töké befolyhattak volna. A politikai helyzetek, különösen a monarchia két állama közti viszonyok bizonytalansága szintén jelentékenyen lankasztotta a vállalkozás szellemét s a tőkének hajlandóságát a részvénytársasági vállalatokban való részvételre. Mindezekben van indokola, hogy a 3 1/2-ös magyar koronajáradék elhelyezésére lakati szándékúak lehetséges a fővárosi kölcsön felvételére egyesült pénztárterek által a mult évben gyakorlati opozó alapján átvett 4%-os fővárosi kölcsönkövetvéket teljesen elhelyezni s folyó évi márcz. 10-én újabb opozíciót gyakorolni. A jelentés felmutatja a magyar földhitelintézet záloglevelei, a Ganz és társa részvénytársulat 4 1/2-ös kötvényei és a magyar cukoripar-részvénytársaság részvényei iránt költött egyezményeket, továbbá a konstataja továbbá, hogy azon iparvállalatok, a melyek a bank részvényesindításkoz által érdekeltek van, igen kedvezően indultak, csupán a «Hungaria» gőzmalom részvénytársaság nem fog osztalékot fizetni, hanem üzleti feleslegét leírások czéljára fordítja; a «Danubius» részvénytársaság üzleti feleslegét szintén a jövő évi számlájára írja, de kiemelés, hogy az idén beérkezt számoss megrendelés a jövő évi kielégítő jövedelemre enged következtetni. A bank-és áruosztály 818.547 forint tiszta nyereséget tüntet fel (1897-ben 793.374 forint), a melyből 25%, a bécsi kereskedelmi és ipar-hitelintézetnek jut. Leszámított 115.315.173 forint összegű váltót. A pénzüiri forgalom tett 912.997.106 forint. A forgalom a folyószámla és bizományi pénzben 2.536.005.399 forint, érczépé váltokban és pénzben 377.262.397 forint rugó. Az üzlet-eredményzámia szerint a tiszta nyereség 1.819.543 forint. Az igazgatóság indítványozta, hogy a tiszta nyereségből részvényenként 18 frtos osztalék fizetessék. A tartalékalapnak javadásműzása s annak 5.000.000 frtra felmérésére 1500.000 frt fordítassék. A közgyűlés az igazgatóság indítványát egyhangyul elfogadta s a közgyűlési bizottságot újra megválasztotta.

Az Adria m. kir. tengerhajózási részvénytársaság 1898. évi mérlege a következő: Vagyona: Tízoldajon hajók 7.503.630 frt, építés alatt hajókra teljesített részletfizetések 478.071 frt, társasági jökei Fiumében 1.174.405 frt, anyagraktár-épület 22.695 frt, pénztár 15.522 frt, bankoknál elhelyezett készpénz 83.972 frt, adóss 406.619 frt, Fiumében és külföldön beszedendő szállítási díjak 130.003 frt, értékpapír 108.238 frt, átmeneti tételek 25.429 frt, 1899. évi éven elszámolandó utakra adott készpénzleltérek és anyagköltségek 257.553 frt, összesen 10.237.131 frt. Teher: Részvénytőke 2.500.000 frt, elsőbbségek 2.396.500 frt, fumei telek 130.000 frt, jelzálogkölcsön 343.103 frt, tartalelak 624.000 frt, biztosítási tartalelak 837.459 frt, a «Tibor» gőzös eladásból keletkezett nyereség 34.422 frt, nyugdíjalap 62.400 frt, értékesítési tészek tartalelak 2.702.862 frt, hitellek 110.697 frt, a közgyűlés által jóváhagyott 36.179 frt, összesen 420.202 frt, nyereségátvétel 1897-98-án 29.304 frt, összesen 10.237.131 frt.

Yereség-és veszteség-számla. Tartozik: Hajó-biztosítási díjak 227.805 frt, értékesítési tartalelak 387.066 frt, elsőbbségek kamata 106.213 frt, leírások 165.150 frt, általános költségek 266.214 frt, megterített károk és hiányok 26.464 frt, kamatok 41.002 frt, folyó évi nyereség 420.202 frt, nyereség-átvétel 1897-98-án 29.304 frt, összesen 1.669.424 frt. Követel: nyereségátvétel 1897-98-án 29.304 frt, magyar kir. állami szubsidiák 570.000 frt, hajók jövedelme 99.685 frt, hátszérjövendők 31.767 frt, arfolyamnyereség 13.223 frt, különféle jövedelmek 25.443 frt, összesen 1.669.424 frt.

KÖZLEKEDÉS.

Második transverzális ut az alföldön. A kormány — mint nekünk Debreczenből írják — a baja-szabadka-szeged—aradi nagy transverzális állami műtör kivül egy másik, még hosszabb országúti szándékot építteti. Ez az ut Duna-Földvár átellenében indul ki s vagy Kecskemét vagy Nagy-Körös érintésével Szolnokon keresztül Debreczennek s innen Nagy-Károly, Szatmar városok mellett Körösmezőig, az ország keleti határszéléig vezeték, tehát a keresztlévi az egész magyar alföldet. E határán utonon egész szakaszán meg ki vannak építve a tövénhatások által. Mihelyt a tárgyalások kedvező befejezést nyernek, a ma még törvényhatósági utazésk az állami ut sorába emelhetnek s ennek következtében az illető törvényhatóságok utadó alpolji jelentékeny kiadásolt szabadulnak meg, s ezt a költséget más ut kiépítésére fordíthatják. Az ut transverzális ut debreczen—p. ladányi és debreczen—mihályfalvi szakaszai képzése ügyében Hartig műszaki tanácsost közlekedés Debreczenbe várják.

A határidőbizlet szilárd irányzattal és magasabb ár-folyamokkal nyit meg, de később gyengült az irányzat, az árak pedig hanyatlottak, sárlat fel azonban újra megállapult az árak iránt javultak. — Kötlettel: Márcz. 20. Délelőtti.

Szolványbuzza márcz. 10.50, 10.35, 10.32 forinton. Szolványbuzza április 9.89, 9.86, 9.88 forinton. Szolványbuzza máj. 9.57, 9.53, 9.55 forinton. Szolványbuzza október 8.59, 8.60, 8.59 forinton. Szolványbuzza márcz. 7.88, 7.92, 7.90 forinton. Tengeri máj. 4.56, 4.57, 4.56 forinton. Szolványbuzza márcz. 5.72, 5.74, 5.74 forint.

Déli tőzsde. Állandó üzlettelenség mellett a nemzetközi értékek arfolyamai lemoroszlottak. Villamos városi vasútban nagy realizálások történtek, melyek az arfolyamot lenyomták. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 368.25—367.90-ig, magyar hitelbank 396.75—396.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 352.25—352.50-ig, osztrák-magyar államvasút 364.80—365.—, deli vasút 65.25—64.90-ig, rimamurányi vasút 216.—215.—, magyar koronajáradék 97.90—97.85-ig, közúti vasút 393.75—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 368.25—368.30, magyar hitelbank 397.—397.25, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 264.—264.25, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 352.25—352.50-ig, osztrák-magyar államvasút 364.80—365.—, deli vasút 65.25—64.90-ig, rimamurányi vasút 216.—215.—, magyar koronajáradék 97.90—97.85-ig, közúti vasút 393.75—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, osztrák-magyar államvasút 363.80—364.—, deli vasút 64.75—65.—, rimamurányi vasút 216.—214.75, magyar koronajáradék 97.80—97.85-ig, közúti vasút 393.—393.—, városi villamos vasút 239.—239.50-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 367.75—367.90, magyar hitelbank 396.25—396.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 263.50—264.—, magyar ipar-és kereskedelmi bank 105.—105.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 351.75—352.—, os



KIS HIRDETESEK

Eszen hirdetések rovatban minden esz...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... elofog az Egyetertes szamara...

Breuer noverek... dohanytoseje VI. ker., Terizk...

Burger Vilmosné... dohanytoseje Andrássy-ut. 50. sz.

Deutch Julia... dohanytoseje Jozsef-kort 50. sz.

Nemecsek A... dohanytoseje IV. Pests-ter 3. szam.

Toldi Lajos... knyverkesede Suda, II. Fut-utca 2. szam.

Kiadohivatali iletet... Tudakozasoknal csakis olyan levelekre...

Baronesse N. N... ismert cimene leveli mut 7443

Eladas... Hasznalt es uj penz-szekernek...

Kittinteti oltovias... kaphato Varga Sandorokt...

Tolygaboli... kerites es hatarjelzo oszlopokat...

Vétel... Kérjartaru... malomszerkeszt megvetelre...

Alkalmazást keres... Hazi kisüzemnek...

Egy fiatal ember... ki több ideig egy helyen...

Angolul... tanit egy londoni nyelv iskolában...

Okleveles gépész... ki teljesen szakított kemény...

Külfölete... Legolesobb Kávé...

Fiuméből... Kávé, Tea...

Németh Viktor... Budapest, 35698

Nagy uri lakás... Szentkirályi-utca 35. szam...

A Magyar Aszfalt... Budapest, Andrássy-ut 30. sz.

neves lakások... szárazzati-telep. TELEFON 35714

Pályázatok... (Budapesti Könyvtár) Szolnoki m. k. pénzügyigazg...

Szerkesztő... SZERKESZTŐSE BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Belügy... Gyors tempóban har... tárgyala. Hogy a ko...

1899. HARM... SZERKESZTŐSE BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Belügy... Gyors tempóban har... tárgyala. Hogy a ko...

Belügy... Gyors tempóban har... tárgyala. Hogy a ko...

1899. HARM... SZERKESZTŐSE BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Belügy... Gyors tempóban har... tárgyala. Hogy a ko...

Belügy... Gyors tempóban har... tárgyala. Hogy a ko...

Kaiserbad... Rosenheim... Budapest, Andrássy-ut 50.

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár a világon. 34765

10,000 Ft. Baargewinn... Ausnützung sicherer, in ganz Oester.-Ungarn

Stikarovszky János, Budapest... Tüchtige Vertreter gesucht.

Stikarovszky János, Budapest... Tüchtige Vertreter gesucht.

Kerékpárt... nem tessék venni, mielőtt a Kayszer-kerékpárokat...

Leonhardi-fele tinta... Anthracen-tinta. EG-JOBB

Olasz vivőszerek... Budapest, Király-utca 4.

Millió embernek... PÁFRÁNY-TOKOSKÁK (galandcselezhető)

Nincs cukorka... KOHOGES ES REKEDTSEG

Nincs cukorka... KOHOGES ES REKEDTSEG

Nincs cukorka... KOHOGES ES REKEDTSEG

Nincs cukorka... KOHOGES ES REKEDTSEG

Köhöges és mellbajok!... minden fajtájú köhögés, gégé- és tüdőbetegségek...

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Magyar királyi államvasutak... Üzletvezetőség Szombathely.

Pályázati hirdetmény... A nagy kir. államvasutak Kis-Czell állomásán...

Kávemagazin Budapest... Kávé, Tea...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL

Legjobb szabó... az Angol szabó. 35778

Legjobb szabó... az Angol szabó. 35778

Legjobb szabó... az Angol szabó. 35778

Legjobb szabó... az Angol szabó. 35778

Legjobb szabó... az Angol szabó. 35778

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR

Idég-és nemi betegségeket... Dr. MITZGER TIVADAR